

智慧金融+自主可控

工行领先科技成果闪耀世界智能大会

2021年5月20日,第五届世界智能大会在天津梅江国际会展中心开幕。本次大会,工商银行围绕“智能相伴美好与共”的主题,多角度展示以金融科技赋能经济社会发展的应用场景,彰显国内金融在技术研发实力、自主可控能力、科技治理体系等方面的领先成果。

在智慧服务方面,工商银行围绕智慧生态城市主题,以数字城市交互体验的方式向观众动态展示工银融安e信、商医云、数字雄安、赛博云、工会云、地铁手机移动支付、教培云等13个创新场景应用。近年来,工商银行构建以API开放平台和金融云双轮驱动的开放融合

跨界生态,截至2020年末,云平台租户达33万家,API开放平台合作方超过1万家,建成有效互联网场景5000多个。

在智慧民生方面,工商银行展示了在乡村振兴等方面的成果。依托大数据、金融生态云等科技手段,工行在同行业率先推出数字乡村综合服务平台,通过“一窗受理”的服务方式,满足各级农业农村管理部门及广大农村集体经济组织的资产、资源、资金信息化管理需求,目前已与16家省级农业农村厅签署战略合作协议,覆盖31个省、157个省辖市,与超过550家区县级农业农村局达成签约合作。

在智慧风控方面,工商银行首次展出最新科技成果——卫星遥感展示项目。该项目通过将卫星遥感技术和人工智能技术相融合,借助高分辨率卫星遥感数据配套智能化监控模型,对大型工程类项目进行贷后智能监控,有效解决偏远地区项目贷后现场调查难、管理成本高等问题,进一步提升信用风险智能化监控水平。同时,工商银行自主研发的全球飞机资产监控系统也在本次大会中亮相。该系统依托物联网、大数据、电子围栏等先进技术,将运用飞机“数字化”、监控“智能化”、管理“可视化”,对全球400多

架飞机资产实施全方位、全时段、全覆盖管理。疫情期间,工银租赁通过该系统开展线上检查,实现了飞机租赁资产管理不“停航”,资产风险可见、可管、可控。

此外,工商银行还带来多项自主研发、同业首创或领先的智能多媒体互动体验项目,如机器人组合服务、VTM(远程协同智能柜员机)、智能数字机器人、贵金属展示箱、多功能证照制卡机等。借助音视频、体感互动等技术手段,工行展示区可为观众提供全新的金融服务体验。

(王水记)



宝丰农商银行助力乡村振兴

本报讯 5月21日,宝丰县闹店镇第三届“杏好遇见你”金杏采摘文化节开幕式在闹店镇张沟村举行。宝丰农商银行以此为契机,积极推进“整村授信”,助力乡村振兴。

在文化节开幕式现场,该行宣传小分队向游客发放定制的小扇子,并宣传金燕e贷、大额存单、信用卡等业务(如图 张俊菲 摄)。

发展普惠金融,助力乡村振兴。该行将进一步加强与辖区内企业、商户、农户联系,充分利用农商行人缘、地缘优势,主动发挥金融主力军作用,以优异的成绩向建党100周年献礼。(张俊菲 赵睿)

工行郟县支行获殊荣: 获“2020年度郟县金融机构反洗钱分类AA级”

本报讯 近日,工行郟县支行荣获“2020年度郟县金融机构反洗钱分类AA级”,是我市县域金融系统唯一获得AA级机构。

该行坚持以风险管理为本,全面、规范履行反洗钱义务,认真落实各项反洗钱管理要求,持续加强客户身份识别,进一步加强金融领域大额交易和可疑交易的监测力度,不断提升洗钱线索分析研判水平。2020年,该行向当地人民银行报送的可疑交易线索被公安机关进行立案侦破,在上游犯罪地区逮捕了一批嫌疑人,有力打击和震慑了洗钱犯罪行为,维护了金融稳定。

同时,该行加强反洗钱队伍建设,加大反洗钱培训力度,鼓励青年员工参加反洗钱岗位资格考试,并采取网点阵地、深入社区等方式积极开展反洗钱专项宣传活动,提高社会公众的反洗钱意识和保护自我财产能力。(胡正华)

邮储银行平顶山市分行: 讲专题党课 聚发展动力

本报讯 为深入推进党史学习教育,切实将党史学习教育成果转化为干事创业的强大动力和生动实践,近日,邮储银行平顶山市分行党委书记、行长张俭为60余名党员讲专题党课。

党课以党的两个百年奋斗目标展开,结合邮储银行平顶山市分行发展实际,围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”展开,详细讲解“理、信、德、行”四字含义,进一步激发党员干部的学史热情和开拓精神、拼搏奋进的精神动力。

党课结束后,大家纷纷表示,要将党史学习教育与实际工作结合起来,大力弘扬红船精神、井冈山精神、焦裕禄精神,立足岗位、找准问题、突破瓶颈,持之以恒抓好落实,踏踏实实把本职工作做好。

(刘云云)

洛阳银行平顶山分行开展“打击治理电信网络诈骗犯罪集中宣传月”活动



为切实做好打击治理电信网络诈骗犯罪工作,加强公众金融知识宣传教育,进一步提高公众的防范意识和识骗防骗能力,维护银行业消费者合法权益,为建党100周年营造安全和谐、稳定有序的金融环境,洛阳银行平顶山分行根据上级监管部门要求,于5月开展了“打击治理电信网络诈骗犯罪集中宣传月”活动。

本次宣传月活动,该行以各网点为主要宣传阵地,重点对国家反诈中心印发的关于电信诈骗常用手段和防范措施等相关内容进行了宣传与讲解。该行员工通过向广大客户及来往市民发放宣传页,讲述安全支付小知识,提示大家牢记“未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露,

转账汇款多核实”防电信诈骗“三不一多”原则以及10种常见的电信诈骗手段,使公众全方位了解银行卡、手机支付、扫码支付等多种非现金支付方式的安全使用方法,增强公众对银行卡信息的保护意识和网络安全意识。与此同时,该行工作人员还为周边商户讲述微信收钱码被诱导导致资金被盗的真实案例,告知商户们安全支付的重要性。此外,该行还通过微信、网上银行等多种渠道进行了广泛宣传。

“近年来,违法违规的金融犯罪活动十分猖獗,尤其随着互联网的普及,通过互联网犯罪的成本大大降低,银行卡盗刷、电信网络诈骗等案件频发,我行借此宣传月活动有针对性地

向社会公众普及金融知识,进行风险提示,提升广大群众的金融安全意识;以坚持普及性、统一性、公益性、服务性和持续性的标准,充分展示我行保护消费者权益的承诺与决心。”该行相关负责人说。

据介绍,下一步该行将继续充分利用各项资源,形成公众金融教育的长效机制,提升宣教影响力,巩固、扩大宣教成果,为构建安全、健康的金融及社会环境贡献力量。

问题:防范电信诈骗的“三不一多”原则是?

有奖答题电话:4973516

上期答案:“5.15经侦宣传日”反假币宣传活动

(朱梦楠 徐琛)